

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	3102
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	25/05/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	994
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE ECONOMIA MIXTA AGROAZUAY GPA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SIGCHA VELE LAURO ARARIWA
IDENTIFICACIÓN	0102043296
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAM EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚNZA NORMATIVA VIGENTE.

DEL MES DE MAYO DE 2020

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PESANTEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: DÉ LOS PENSAMIENTOS INT. DE LAS RETAMAS EDIFICIO D

Página 1 de 1

